



Состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления по итогам работы за 2023 год



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу под председательством руководителя Следственного управления генерал-майора юстиции Алексея Попова состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления, на котором подведены итоги работы за 2023 год и определены задачи на предстоящий период.

В заседании коллегии приняли участие первый заместитель Губернатора Архангельской области- руководитель Администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области Ваге Петросян, председатель Архангельского областного Собрания депутатов Екатерина Прокопьева, председатель Архангельского областного суда Сергей Суворов, прокурор Архангельской области Николай Хлустиков, начальник РУФСБ России по Архангельской области Владимир Рындя, начальник УМВД России по Архангельской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Дмитрий Остапенко, руководители и сотрудники структурных подразделений аппарата и территориальных следственных отделов Следственного управления.

Открывая работу коллегии, руководитель Следственного управления Алексей Попов поставил перед сотрудниками задачи по дальнейшему повышению оперативности и результативности предварительного следствия, следственной нагрузки, принятию дополнительных мер по противодействию коррупции и активизации работы по преступлениям, совершенным в прошлые годы, обеспечению законности и неукоснительному соблюдению прав и свобод граждан на досудебной стадии, а также совершенствованию взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами Архангельской области и Ненецкого автономного округа.

В 2023 году динамика преступности в Архангельской области характеризовалась снижением на 22,1 % количества зарегистрированных убийств со 113 до 88 при раскрываемости 98,9% и фактов причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – с 23 до 20 при раскрываемости 96,6 %.

В производстве следователей Следственного управления находилось более двух тысяч уголовных дел, из них 1067 окончено, при этом больше половины расследованных уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях.

Возмещено более 693 миллионов рублей ущерба, арестовано имущество фигурантов стоимостью порядка 70 миллионов рублей.

Возросло количество расследованных преступлений, совершенных в прошлые годы с 42 до 46, раскрыто 29 преступлений по уголовным делам, приостановленным в прошлые годы. Более половины раскрытых преступлений прошлых лет составили тяжкие и особо тяжкие преступления. В суд направлены уголовные дела о десяти убийствах и четырех фактах причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом.

Руководитель управления ориентировал сотрудников выстраивать работу на основе постоянного анализа складывающейся ситуации, с учетом выявленных недостатков и предложенных путей их решения, уделяя особое внимание расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и иных социально-незащищенных категорий граждан, защите их прав и законных интересов.

По итогам состоявшегося заседания коллегии определён комплекс дополнительных мер, направленных на оптимизацию и повышение эффективности и результативности деятельности следственных органов Следственного управления.

Наиболее отличившимся сотрудникам управления сегодня вручены заслуженные награды.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

Распоряжением Губернатора Архангельской области за многолетнюю добросовестную служебную деятельность, личный вклад в дело укрепления законности, прав человека и гражданина Почетной грамотой отмечены руководитель первого контрольно-следственного отдела Следственного управления Илья Устинович и руководитель Котласского межрайонного следственного отдела Николай Горностаев. Благодарность объявлена руководителю следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельска Михаилу Елсакову. Почетной грамотой Архангельского областного Собрания депутатов отмечены следователи второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Роман Шагаров и Сергей Шиловский, Благодарностью-заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Сергей Хохлов.

Руководитель Следственного управления также отметил ряд сотрудников, которые добросовестно исполняют служебные обязанности, проявили инициативу, оперативность, внесли вклад в результаты деятельности Следственного управления, и поздравил сотрудников и ветеранов следствия с Днем образования Следственного комитета России, пожелав крепкого здоровья, счастья, выдержки и оптимизма.

В завершение торжественного мероприятия молодые следователи следственного отдела по ЗАТО город Мирный Олеся Шемякина и Юрий Лавриненко приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель Следственного управления Алексей Попов поздравил их с важным событием в их профессиональной деятельности, пожелал им успехов в службе и добросовестного выполнения поставленных задач, и в качестве памятного подарка вручил Кодекс чести русского офицера.

Изображения



24 Января 2024



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1855742>